



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения налогового преступления на сумму более 43 млн.рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения должностными лицами коммерческой организации преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, в 2017-2018 гг. руководством предприятия в налоговые органы была представлена заведомо ложная информация, позволившая получить предприятию необоснованный налоговый вычет по налогу на прибыль и налогу на добавленную стоимость в сумме более 43 млн.рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления. В ходе расследования уголовного дела следователем СК будут приняты меры по полному возмещению ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.11.2021

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1629131>